



## GUAM WATERWORKS AUTHORITY

“Better Water. Better Lives.”

Gloria B. Nelson Public Services Building

688 Route 15, Mangilao, Guam 96913

PH: 300-6026/6027 Fax: 649-3750

### **GWA IFB No. 2019-01 relative to Combination Vacuum Sewer Cleaner Response to Inquiries No. 2**


This Addendum and Response to Request for Information (RFI) is issued to modify the previously issued bid documents and/or given for informational purposes and to the extent the responses below modify the bid documents, please treat them as an amendment to the Bid. The following responses are in response to RFIs received from potential bidders on December 13 and 14, 2018.

REFERENCE:	QUESTION/INQUIRY AS SUBMITTED:	GWA RESPONSE:
<b>Questions from December 13, 2018</b>		
1.	<p>Question: Request Extension for Submittal of Questions:</p> <p>Our Manufacturer is requesting an extension of 5 to 10 business days for submittal of questions regarding GWA IFB NO.2019-01, as they need additional time to review specifications from GWA?</p>	<b>Please refer to Bid Amendment No.1</b>
<b>Questions from December 14, 2018</b>		
2.	<p>Our Question #9: Will a water pump being driven by auxiliary gasoline engine be acceptable?</p> <p>GWA Response: No. The unit shall be run by a single engine.</p> <p>Question # 1: Our request for GWA to reconsider their answer to our question regarding the water pump being driven by an auxiliary gasoline engine.</p> <p>According to our Vac Con</p>	<b>GWA’s response will remain the same. “The unit shall be run by a single engine.”</b>

		<p>manufacturer a dual engine is less expensive than the single engine requested by GWA in the bid specifications.</p> <p>Please confirm a water pump being driven by an auxiliary gasoline engine is acceptable.</p> <p>Question # 2: Our company's request for a seven (7) day extension to the bid opening date of 18 December 2018 at 10:00 am from the date of receipt of all response to inquiries from GWA to allow our manufacturer an adequate amount of time to provide complete specifications and pricing.</p>	<p><b>Please refer to Bid Amendment No. 2 &amp; 3</b></p>
--	--	--	---

Bidders are also notified to visit GWA website: [www.guamwaterworks.org](http://www.guamwaterworks.org) to ensure that addenda to the bid, answers to questions, and reminders are communicated to all bidders throughout the solicitation process.

1.2.19  
Date

  
Miguel C. Bordallo, P.E.  
General Manager